

假警察来电骗走27万，民警2天追回

为自证清白，她将全部积蓄转入“民警”指定账户 公安提醒：系冒充公检法诈骗



扫码看视频

三湘都市报10月14日讯 突然接到公安局的电话，详细而准确地报出了你的身份信息，说你涉嫌一起重大案件，更有“加盖公章”的批捕文书烘托氛围，就问你慌不慌？10月14日，怀化市鹤城区公安局提醒，面对这类冒充公检法诈骗的“套路”，直接报警，该局通过不懈努力成功帮助群众追回被骗的27万余元。

9月6日，怀化市民童女士接到一通陌生电话，对方自称是公安局刑侦支队的“民警”，告知童女士涉嫌参加团伙洗钱，需要其前往公安局配合调查。

“警官，我可没干这事！”在“民警”的威逼恐吓下，童女士内心慌乱不已。这时“民警”又出招了，“若要自证清白，可以将名下所有资金转入指定账户。”

慌乱的童女士表示愿意积极配合“警方调查”，随后双方添加了QQ方便进一步联系。

为打消童女士疑虑，“民警”主动出示了“警官证”“检察院逮捕证”等证件，看到这些“权威文件”，童女士信以为真，本着不做亏心事不怕鬼敲门的原则，按照对方的要求将全部积蓄共计27万余元转入了对方指定的银行卡中。

“民警”答应当日调查清楚后，次日便会归还所有资金。童女士等待了一天，直到次日下午，也未见积蓄返回自己账户，意识到自己可能被骗，于是到怀化市公安局鹤城分局城东派出所报警。

派出所副所长孙亚东迅速组织开展案件侦办工作，并与怀化市反诈中心联系，请求对童女士的27万元进行紧急止付。

民警万军、辅警宾伟益立即前往怀化建设银行城东支行，查看该笔资金流向，发现资金从城东支行辗转到了辰溪分行，最后转到了境外银行，民警又及时与境外银行取得联系。历时2天，童女士的27万余元成功被拦截。

全部积蓄失而复得，10月8日上午，童女士专程来到城东派出所将印有“尽职尽责 为民解忧”的锦旗送到民警手中。



扫码看视频

从播音主持时的西装革履到入伍后的一身戎装，贺建霖开启人生新篇章。受访者供图

爱好播音主持，他在即将毕业入职媒体时选择参军 00后小伙“弃笔从戎”，青春增添迷彩色

来自湖南怀化的00后小伙贺建霖从小学习播音主持，怀揣着媒体梦想的他，却在即将毕业入职媒体时选择了参军，为自己的青春增添一抹“迷彩绿”。10月13日，记者了解到，在其入伍后，高强度的训练之余，他也发挥着自己播音主持方面的特长，在部队的文艺、宣传活动中贡献自己的一份力量。

“军人是最可爱的人，他们用青春和热血守护着国家和人民的安全，我也想成为他们中的一员。”贺建霖说，“我相信，在军旅生活中，我也能够用自己的播音主持专业做出贡献。”

踏上军旅新征程，开启人生新篇章

带着对未来的憧憬和期待，贺建霖踏上了新的征程。今年9月，他顺利入伍第73集团军。

初入部队，他面临着许多挑战和困难：高强度的训练、严格的纪律、陌生的环境……不过，凭借坚强的意志和毅力，贺建霖逐渐适应了部队的训练生活。

“刚来确实很辛苦，每天训练靠咬牙坚持，对我的生理和心理都是极大的挑战。”贺建霖笑言，“我告诉自己，既然选择了这条路，就一定要坚持下去。”

训练之余，贺建霖也没有荒废自己的专业。“来到部队后，我发现之前所学的播音主持可以发挥许多作用，比如，在文艺活动中，我可以担任主持人；在宣传工作中，我可以用自己的声音传递正能量，激发战友们的斗志……”他积极参加部队里的各种文艺活动，并担任了广播员一职。

“建霖的播音非常专业，他的声音很有感染力。”一位战友评价道，“每次听到他的播音，我们都感到特别振奋。他用自己的方式，为我们的军旅生活增添了一抹亮色。”

18时，天色将暗，才完成训练的贺建霖，匆匆赶到广播室。调整状态后，他热情洋溢的声音从广播中传来：“欢迎收听新兵之声，我是建霖，今天让我们一同走进……”

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 龙思言

出生军人世家，自幼学习播音主持

照片上的，一袭戎装，身姿挺拔，眼神透露着坚定与自信。很难想象，这位年轻的战士，过去曾是播音主持舞台上的活跃分子。

“我从小就对播音主持有着浓厚的兴趣。”回忆起童年，贺建霖脸上洋溢着笑容，他说，“那时候，我觉得站在舞台上，用自己的声音传递信息、表达情感，是一件特别了不起的事儿。”在家人的支持下，贺建霖开始系统地学习播音主持，在十余年大大小小的播音赛事中，他逐渐变得从容，落落大方。

在湖南大众传媒影视艺术学院就读期间，他如愿选择了播音主持专业。一次偶然的契机，贺建霖接触到了商演主持。“那是一个小型的开幕仪式，也是我第一次以主持人的身份工作，很有成就感。”据他描述，这次工作开启了他的主持生涯，相关邀约也越来越多。

寒暑假，贺建霖也曾到湖南省内多家电视媒体实习，还受邀参与了央视4套《走遍中国之我为戏疯狂》的拍摄，助力湘剧的文化传播。

2024年，即将毕业的贺建霖站在了人生的十字路口：一边是他期盼已久的媒体入职机会，一边是受父辈的影响内心对于军旅生活的渴望。

原来，贺建霖的爸爸和爷爷都是军人，自小耳濡目染之下，成为一名军人的念头早已悄悄种下。

链接 诈骗套路揭秘

获取信任：诈骗者通过非法渠道获取受害人的个人信息，然后冒充公安局、检察院、社保局等公职人员与受害人取得联系。

威逼恐吓：诈骗者会通过严厉的语气，谎称受害者涉嫌参与洗钱、诈骗等违法犯罪活动，要求受害者配合警方调查，并强调不得向任何人透露信息，使受害者陷入恐慌，失去判断力。

伪造材料：诈骗者可能会通过聊天工具发送伪造的“逮捕证、通缉令”等材料，或者通过聊天软件视频，向受害者展示虚假办公地点，击溃受害者心理防线，彻底相信自己卷入了违法犯罪。

资金转移：诈骗者利用受害者想尽快自证清白、洗脱罪责的心理，循序渐进向对方索要银行卡、验证码等信息，最终达到骗取钱财或盗刷当事人各类财产账户的目的。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 武勇

声明

常德市中级人民法院(2012)常民破字第1号民事裁定书和湖南省高级人民法院(2015)湘高民二终字第31号民事裁定书早已发生法律效力，但桃源县人民政府、桃源商业步行街协调领导小组长期未能落实上述生效裁定内容，桃源商业步行街协调领导小组和桃源县人民法院未将共创公司(桃源县共同创业房地产开发有限公司)的财务、工程、合同等关键经营资料完整退还与移交，共创公司特此发表如下声明：

在原始经营资料退还之前，为避免因无法举证而导致的诉讼不公，共创公司对桃源商业步行街各当事人提起的任何诉讼将采取不予应诉，以维护自身合法权益。由此产生的一切后果及责任均与我方无关。

特此声明！

桃源县共同创业房地产开发有限公司

2024年10月15日

环评全本公示 湖南金凯循环科技股份有限公司... 环评全本公示... 环评全本公示... 环评全本公示...	环评全本公示 湖南金凯循环科技股份有限公司... 环评全本公示... 环评全本公示... 环评全本公示...	环评全本公示 湖南金凯循环科技股份有限公司... 环评全本公示... 环评全本公示... 环评全本公示...	环评全本公示 湖南金凯循环科技股份有限公司... 环评全本公示... 环评全本公示... 环评全本公示...
---	---	---	---